



**MUNICÍPIO DE OTACÍLIO COSTA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDITAL 016/2022**

A Comissão do Processo Seletivo, nomeada através do decreto, n, 3.235/2022, torna pública a **Errata n.: 01 erro de digitação em relação às notas da entrevista das seguintes candidatas:**

1. Onde se lê:

21	Taciana Faria da Rocha	8,1	0,0	9,0	0,5	18,6
----	------------------------	-----	-----	-----	-----	------

Leia-se:

21	Taciana Faria da Rocha	8,1	0,0	10,0	0,5	18,6
----	------------------------	-----	-----	------	-----	------

2. Onde se lê

06	Isadora Andrade de Souza	8,9	1,4	9,0	0,5	20,8
----	--------------------------	-----	-----	-----	-----	------

Leia-se:

06	Isadora Andrade de Souza	8,9	1,4	10,0	0,5	20,8
----	--------------------------	-----	-----	------	-----	------

Salienta a comissão que a classificação das candidatas acima permanece a mesma, diante do erro ser de digitação e não de cálculo.

Permanece inalterada a lista de classificação.

Otacílio Costa, 13 de novembro dezembro de 2022.

BRUNA CORDOVA HENKEMAIER
Presidente da Comissão de Seleção